



织密降尘监测“天网” 让空气更清新城市更美丽

尘网,通过加密布设160个网格化监测点,与全市88个乡镇(街道)降尘监测点共同织密降尘监测“天网”,巧用智慧手段让空气更清新、城市更美丽。

今年5月份以来,市生态环境局针对主城区敏感区域多、建筑工地密集、道路交通错杂等因素,在清江浦区、淮阴区、淮安经济技术开发区、洪泽区和淮安区均匀划分1千米×1千米网格,在每个网格中心选取信号塔放置降尘缸进行降尘量收集,共设置160个网

格化监测点,确保监测结果科学、精准、有效。

经过前期点位勘探,在借鉴周边城市经验的基础上,结合降尘监测技术规范要求,市生态环境局选取铁塔公司信号塔安置降尘缸,确保做到“三个统一”(统一采样高度、统一采样送样、统一实验室分析)。每月28日至30日(2月除外)在72小时内完成160个降尘缸的收集、更换,并将旧的降尘缸送至检测实验室,按照国标方法进行监测分析,次月10日前

出具监测结果。开展网格化降尘监测,不仅可以反映区域微环境的降尘状况,为精准查找污染源提供基础,还能分析对比主城区的空气质量水平,推动区域空气质量持续改善。

据悉,6月份,主城区160个网格降尘点位全部有效收集,降尘量范围在1.64—6.86吨/平方千米之间,降尘量均值在2.9—3.7吨/平方千米之间。

■融媒体记者 黄秋怡
通讯员 余梦佳

一看要被拘留 “老赖”立马还钱

本报讯 欠钱迟迟不还,法院执行干警上门两次,被执行人前脚答应得好好的,后脚就忘得一干二净。执行干警第三次上门,要“动真格”,“老赖”终于服软,高压之下,主动履行义务。7月24日,淮阴区法院一起执行案件圆满执结,拿到被拖欠了近两年钱款的当事人唐某某对法院表示感谢。

2020年6月,被执行人邹某某及胡某夫妻二人向唐某某借款5万元用于资金周转,双方约定2021年初还清本金及利息。可是,借款到期后,邹某某夫妻二人仅归还了18000余元本金,唐某某虽然多次催要剩余本金,但他们一直没有归还。无奈之下,2021年3月,唐某某诉至法院。最终,法院判决邹某某夫妻二人向唐某某归还剩余借款。判决后,邹某某夫妻在法院表示会尽快还款,却一直没有履行还款义务,唐某某无奈再次来到法院,申请执行。

之后,邹某某夫妻二人就和执行干警玩起了“躲猫猫”。今年7月初,执行干警发现二人行踪后,立即赶赴现场并拟对他们实施拘传。看到要被拘传,夫妻二人当即表示愿意还款,在尊重当事人意愿的基础上,执行干警组织双方达成了和解协议,双方约定于7月20日前还清全部欠款。之后,执行干警现场向两名被执行人阐释拒不履行法律义务的后果。

7月21日,在该院执行局常态化凌晨执行行动中,执行干警主动联系唐某某询问案件履行情况,得知被执行人仍未按协议全部履行义务。当天晚上,邹某某夫妻二人被拘传至法院。见这一次法院“动真格”了,两名被执行人没有了以往的“镇定”,主动履行了全部义务。至此,该起民间借贷纠纷案件顺利执结。

■融媒体记者 王磊 通讯员 陈东亚

韩乃兵:诚信是头等大事

可。2020年,韩乃兵被评为淮安市诚信个人;2021年,江苏建航工程有限公司被评为淮安市信用管理示范企业。韩乃兵用实际行动交出一份满分“诚信答卷”。

“科学规范的制度可以为建立企业信用的建立提供保障。”韩乃兵十分注重企业的制度化、规范化管理。他引入国际标准管理模式,按照ISO9001质量体系、ISO20001环境体系、OHSAS18001职业健康安全体系认

证标准,制定规章制度,并于2013年顺利通过三大体系认证。他坚持从每道工序入手,严把质量关。有一次,他在巡查施工现场时发现,一批新进的施工模板中有个别模板的尺寸有细微偏差。他当即要求材料员使用精密仪器逐一测量,在发现约2%的模板有问题后,第一时间撤换了该批模板,又重新购入了一批符合要求的模板。一来一去,公司净损失8万元,但是却因为对质量的重视,赢得了

建设单位和安置户的交口称赞。

为确保公司项目的维保服务质量,兑现对每一位业主的承诺,韩乃兵将自己的电话向所有项目业主公布,随时接受投诉。无论是白天还是晚上,只要出现问题,韩乃兵总是第一时间进行处理。韩乃兵说,为业主提供优质高效的贴心服务,不仅体现了公司的诚信品质,更赢得了较高的市场知名度和品牌美誉度。

■融媒体记者 吴海涛



倡导绿色环保理念
培育健康生活方式

本报讯 降尘是反映大气颗粒物污染的重要指标之一。为解决降尘监测点位不足、精准化管控溯源难等问题,市生态环境局紧盯关键点,下足“绣花功”,织密防



共建诚信之城

本报讯 “做人要讲诚信,做企业同样离不开诚信这两个字。”韩乃兵是江苏建航工程有限公司董事长,在他心中,个人诚信与企业诚信都是头等大事,缺一不

JIELI 杰力酒库
JIELI LIQUOR

买好酒
到杰力

火爆招商

招商热线: 15050539955 陈经理

公司地址: 淮安市清江浦区淮海南路122号

广告

